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Zgodnie z art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie grninnym
(t.j. Dz.U. z 2025 r. poz. 1153 ze zm.) przekazuję interpelację złożoną na sesji Rady
Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim w dniu 25 lutego 2026 r. przez radnego Rady
Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim Pana Jacka Kapsę w sprawie stanu witaczy
znajdujących się na rogatkach naszego miasta.
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Jacek Kapsa
Radny Rady Miejskiej
w Sępólnie Krajeńskim

Sępólno Krajeńskie, 25.02.2026 r.

u("s? .,,? ?l",,6L,tl s,-,,, « L,? Ab rE,Dt-/UQ-9
Burmistrz Sępólna Krajeńskiego
mgr inż. Waldemar Stupałkowski
za pośrednictwem
Przewodniczącego Rady Miejskiej
w Sępólnie Krajeńskim

Interpelacja
Szanowny Panie Burmistrzu,

składam interpelację w sprawie stanu witaczy znajdujących się na rogatkach naszego miasta,nawiązując do mojej wcześniejszej interpelacji złożonej podczas sesji Rady Miejskiej w dniu30 października 2024 roku.

W odpowiedzi na moją wcześniejszą interpelację wskazano, że w planie jest odświeżenieniektórych elementów, które planowano wykonać w II kwartale 2025 roku. Do dniadzisiejszego żadne działania nie zostały zrealizowane.

Herb naszej gminy jest wyblakły i nieczytelny. W tym roku mija 16 lat od zamontowaniaopisywanych witaczy, więc działanie warunków atmosferycznych tłumaczy częściowo ichobecny stan, lecz skoro tytułujemy się dodatkowo napisem: ,,Miasto Królewskie?, powimio tozobowiązywać do szczeg«'lnej dbałości o symbole miasta i jego wizemnek.
W związku z powyższym prosze, o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1.
2. Z jakich przyczyn nie zrealizowano zapowiedzianych prac w II kwartale 2025 roku?Czy planowane jest odnowienie wyblakłego herbu gminy, aby był zgodny z oficjalnymwzorem?

Podkreślam, że witacze są wizytówką Sępólna Krajeńskiego, jego symbolem i wyrazemszacunku dla historii. W naszym mieście jest co najmniej kilka fachowych firm, które mogłybywykonać odnowę witaczy w sposób profesjonalny, co pokazuje, że brak działań nie wynika zograniczeń technicznych.

Brak działań w tym zakresie podważa wiarygodność wcześniejszych deklaracji samorząduwobec mieszkańców. Jeśli w trakcie prac odnowy okaże się, że wymagane są dodatkoweczynności konserwacyjne lub naprawcze, proszę je niezwłocznie przeprowadzić, aby efekt byłkompleksowy i trwały.

Z wyrazarni szacunku,

ĄKiis
Jacek Kapsa
Radny Rady Miejskiej
w Sępólnie Krajeńskim
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